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CoaepxkaHue

3amaua 1. Ha m crygenTos umerorcs m 6uieToB Ha sK3amene. CTyneHT Bblyumi oau ouier. Kakum
[0 OYepe/iv Hy>KHO UIATH HA 9K3aMeH, YTOObI BEPOATHOCTD €ro CIATh Oblia HAMOOJIbITIe.

Pewenue.

e A) — BBIOpaH HYXKHBIT Outer, k-Thiil B odepen

ck_, 1 (m—1)-El(m—k)! 1 m—k 1 1
P(Ak+1) = T . = . = . = —
Ct m—k Kl(m-1-FkK! (m!) m—-k m m—-k m
3amaya 2. BeposTHOCTL OpaKOBAHHOMN JeTaIN ﬁ. Nmeercst 5 nmapruit mo 100 neraseit. KakoBa BeposiT-

HOCTB TOT'O, 9YTO B JIBYX MAPTHUAX Oy/I€T POBHO IO 2 OPAHOBAHHBIX JIETAJIEH.

Pewenue.
e p=10.001
e n =100
e A=np=1
®opmyna Ilyaccona:
P,00(2) = ;—?e” = %e‘l =0.1839
e p=10.1839
en=>5
e ¢ =0.8161

®opmyna Beprysmm:
P5(2) = C2p?¢® = 0.1837

3amava 3. Tpu opyaus npomsBoasT cTpeab0y mo Tpewm meiasMm. Kaxkioe opyaue BoiOmpaer cebe 1eib
CIIydJaifHBIM 00pa30M W HE3aBHUCUMO OT npyrux. Llesb, obCcTpesisiHHAST OJHUM OPY/HEM, [TOParXKaeTCsl C
BEPOSITHOCTHIO p. HaliTu BEpOSTHOCTH TOrO, YTO U3 TpPeEX Iesieil JBe Oy/LyT HOPayKeHbl, a TPEThsl HET.

Pewenue.
e H, — BoiOpana omHAa IEJIb
e Hy — nBe mesm

e H; — Tpu nenn

1

*p=3
e g=1—p
ITo dhopmysie momHON BEPOATHOCTH:
P(AlHy) =0
P(A|H2) =

P(A|Hs) = C3p*q

P(Hy) = Cy - p®
P(Hy) =C5-2-2-p°
P(H3) =3!-p’



